文明城市咱的氮

宝鸡交警

雪天保通畅 守护平安路

本报讯 近日,受寒潮 影响,宝鸡降下2023年第一 场雪,我市交警部门以雪为 令,立即启动冰雪天气道路 交通应急响应机制,千阳、 太白、凤县等相关大队提前 进行安全通行预警提示,加 大路面巡查力度,严防道路 交通事故,全力保障道路交 通安全畅通。

1月13日,秦岭出现降 雪天气,凤县交警大队迅速 启动恶劣天气应急预案,增 派警力加强巡逻,及时发布 安全出行提示、疏导交通、 救助群众、排查道路交通安 全隐患。1月14日,面对持 续降温、暴风雪天气,凤县 交警大队进一步加强应急 预警、指挥和处置工作,及 时与公路部门联动,撒盐防 滑、除雪除冰,加大对辖区 秦岭梁、酒奠梁及旅游景点

周边重点路段和两客一危 一货等重点车辆的管控力 度,及时排查道路交通安全

千阳交警大队全员出 动,针对辖区344国道过境 段、212省道千阳岭等重 点路段的道路通行情况,采 取定点执勤与流动巡逻相 结合的方式,安排警力在城 区、国省道、农村公路等道 路进行交通疏导、事故快 处、路面巡逻管控,全力保 障道路畅通有序。

我市交警部门提醒,降 雪导致行车安全风险加大, 车辆在行驶时应当减速,不 要抢行,更不要强行超车加 塞插队,要携带防滑链条等 防滑工具,以备车辆在冰雪 路面遇到轮胎打滑等紧急

(蔡武尚 杨青)



交警顶风冒雪推车

陇县为 1491 户农村"一老一弱一幼一困"

免费送药 呵护健康

本报讯 近日,陇县温水镇干 部将防疫健康包送到田家河村脱 贫监测户田三信家中。据悉,面对 疫情防控新趋势,陇县坚决落实 保健康、防重症"要求,全面开展

"暖民心"送药行动,共为 1491 户 农村"一老一弱一幼一困"发放了

求,陇县及早安排,对农村独居老

人、留守儿童、五保户、独居户等进

小分队上门入户,为群众发放装有 口罩、银翘解毒颗粒、酚氨咖敏颗粒 等物资的防疫健康包。全县以镇、村 (社区)为单位,依托镇卫生院、村卫 生室、社区卫生服务中心,组织400 多名医务人员和镇、村干部,组建 104 支巡诊小分队,开展线上线下诊 疗服务。特别是重点关照鳏寡孤独、 孕产妇等重点人群,确保分级诊疗

近日,本报以《金台区:推行 告知承诺制群众办事更便捷》为 题,报道了金台区行政审批服务 局大力推行"告知承诺制"服务, 将"实质审查"改为"形式审查", 让办事者用"书面承诺"的便捷 方式"自我证明",真正实现了办 理许可证"最多跑一次"。笔者认 为,"告知承诺制"的实施,是以 诚信为基石,优化营商环境、推 动惠企利民见实效的创新之举。 以"告知承诺制"取代繁琐

告

知

承

诺

制

诚

信惠

企

利

的证明,能够最大程度地利企便 民。近年来,我市持续深化"放管 服"改革,围绕打造效率最高、成 本最低、服务最优的国际一流营 商环境,坚持不懈提效率、强监 管、优服务,企业和群众的便利 度、满意度、获得感不断增强。伴 随着"放管服"改革、优化营商环 境与信用体系建设等改革措施 的全面实施,"告知承诺制"应运 而生,即对于一些证明事项,只 要办事者作出相应的诚信承诺, 就可以不必出具各类证明,简而 言之,就是用"承诺"代替"证明",

可谓"一诺千金"。此项创新制度的实施,对于 激发市场活力和社会创造力,构建以信用为导 向的营商环境具有重要意义。一方面,"告知承 诺制"进一步从制度层面解决了企业和群众办 证多、办事难、多头跑、来回跑等问题,让"奇葩 证明"成为过去;另一方面,极大提升了政府部 门的办事效率,使政务服务更加精准化、精细 化,是改进工作作风的一项好举措,值得点赞。

推行"告知承诺制",能够促进诚信社会 建设,以诚信提效能。诚信是中华民族的传统 美德,也是社会主义核心价值观的重要组成 部分。对于个人而言,诚实守信是做人的基本 原则,是每个人在社会立足的保证:对于企业 来说,信守承诺、诚实经营则是立身之本、发 展之基。"告知承诺制"是基于社会信用的机 制,承诺带来了便捷,但是每个人都必须为自 己的承诺担责。承诺不是说说而已,而是要求 办事者一旦承诺就必须实事求是。如此一来, 守信者将会享受到该制度的最大红利,处处 受益、一路畅通;而失信者则会面临一系列严 厉的惩戒措施,让他们不得不掂量失信的高 额成本。"告知承诺制"的实施,将为提高全民 诚信意识、营造守信氛围和促进诚信社会建 设注入强劲动力。

这一年,全口径供电可靠率 99.9576%,客户平均停电时间 3.72 小时/户,同比压降 71%;

这一年,配网精益化管理,10千 伏故障次数同比下降 22%,重过载、 低电压配变动态清零,频繁停电线路、 配变同比分别降低 30% 和 59.63%; 这一年,宝鸡电网建设再上新台

阶,配网迎来发展新浪潮

党的二十大报告鲜明提出"六个 必须坚持",其中把"必须坚持人民至 上"放在首位,遵循这一理念,2022年, 国网宝鸡供电公司积极践行"人民电 业为人民"的企业宗旨,深入贯彻国网 公司"1135"配网管理要求,以提升供 电可靠性为目标导向,在配网规划建 设上持续发力、在配网指标管控上持 续聚力、在配网精益运维上持续用力, 配网建得好、管得精、干得实,公司切 实将安全可靠供电落到实处,让坚强 可靠电网更好地服务万家灯火。

管得精 建设指标再提升

2022年11月15日下午3时,国 网宝鸡市凤翔区供电公司组织带电 作业人员在 10 千伏线 112 西区线大 幸支线 40 号杆进行线路不停电搭接 引流线工作。作业人员在布置落实现 场安全措施、工器具准备、绝缘斗臂车 检查等一系列准备工作后,便操作斗 臂车升空作业。在现场安全监护、地面 作业人员的紧密配合下,仅用了一个 小时就完成了作业,实现了客户用电

"零影响",提升了供电服务质量。 像这样的工作场景还有很多, 2022年,国网宝鸡供电公司完成配网 不停电作业 784次,增加 185.7955 万千瓦时供电量,组建了高新、扶风 公司带电作业班,并对公司全体带电 作业人员开展了为期 14 天的集中培 训,提高了带电作业支撑能力。

2022年,国网宝鸡供电公司坚持 以供电可靠性为总抓手,制定年度、月 度停电时户数管控目标及重点任务,

防疫健康包。 为保障农村重点人群用药需

行了全面摸排,特别是对有基础病 的老年人群重点摸排,有针对性推 进各项服务保障措施。同时,县上积 极联系和采购药品,组织 104 个服务

配网建设跑出加速度

国网宝鸡供电公司多措并举全面提升供电可靠性

层层分解、逐项落实,严格执行配网检 修作业计划"5审查",通过采用临时过 渡转供、开展带电作业等方式,优化检 修计划 71 项,预安排停电时户数同比 压减 79.5%,切实提升了电力客户的获

截至 2022 年 12 月底,国网宝鸡 供电公司累计停电9.56万时户,占年 度目标值的60.7%,同比2021年下

得感和满意度,优化了用电营商环境。

路改造工程顺利竣工,这也标志着该 公司 2022 年配网建设工程圆满结束。

李晓菲

2022年,国网宝鸡供电公司共 计安排配网工程 587 项,同比增加 224.31%。面对历史性最大规模配网 建设任务,公司配网部建立了区县公 司"一把手"责任制,签订配网工程建 设责任书,建立工程分解包抓及"日 碰头、周通报、月督导"机制,一年间

千米,新增更换配变 551 台 145.73 兆伏安,户均容量达到2.18千伏安/ 户,同比增加0.07千伏安/户,10 千伏线路N-1 通过率 53.21%,同比 提升 5.43 个百分点。

干得实 真抓实干保民生

宝鸡地区配网线路复杂,有的横 穿秦岭林区,有的分布在市中心人口

风险,极大提高了巡视效率和质量。

设备的健康水平,关乎居民生产, 生活是否能正常用电。为降低配网线路 缺陷及故障发生率,让居民用上可靠 电,12家县区公司脚踏实地精心运维 配网线路设备,通过加强春秋检,夯实 设备基础保安全。各公司严格执行配网 线路巡视计划,确保巡视质量,共完成 515条配电线路的综合检修,消除跨铁 路隐患39处、防汛隐患104处;加大配 网线路通道清理力度,组织人员对重点 线路保护区内隐患进行专项治理;迎峰 度夏、度冬期间,对重点线路根据实际 情况调整巡视周期,开展设备特巡981 次,更换配变303台。同时,国网宝鸡供 电公司配网运检工作始终坚持"工单驱 动、闭环管理""日监控、周通报、月分析"







降 64.7%。客户平均停电时间 3.72 小 时/户,同比2021年的13.08小时/ 户,降幅达71%,全口径供电可靠率 99.9576%。

建得好 配网网架更坚强

配网建设是保障电力供应的"最 后一公里",是电网发展的末端根基。 2022年,国网宝鸡供电公司配网建 设迎来前所未有的"黄金期",配网网 架愈发坚强、可靠!

2022年11月30日,全年最后一 个配网工程——国网宝鸡市城区供电 公司 0.4 千伏谢家沟新增台区低压线

召开"日碰头"视频会议96次,发布 周简报 21 期、月通报 12 期,开展工 程管理业务融合培训315人次;深 化"工厂化预制"应用,全省第一家试 点配网箱变、环网柜土建类基础预制 件应用;严把质量关口,推行建设质 量"三道防线"管控,监理随工验收, 施工项目部自查验收,业主项目部投 运验收,确保零缺陷投运;强化合规 管理,协调审计部门提前介入,超前 开展过程监督,全力打造阳光工程。

2022年,该公司创建国网公司 "百佳工程"1项,新建改造10千伏 线路 344.35 千米、低压线路 533.14 密集区,存在台区密集交错、供电半径 大、交通不便、线路迂回曲折等各种 "先天"问题,严重考验供电的可靠性。

国网宝鸡供电公司所辖的12家 县区公司,一手抓设备,一手抓服务, 开展联合"诊疗""对症下药",在"传 统"的配网运检基础上,探索尝试新 方法、新途径、新设备,应用新科技确 保配网设备平稳运行。

2022年11月23日,国网太白县 供电公司桃川供电所首次对 10 千伏 云悦线开展无人机巡视,仅用了2个 小时就完成了以往三组人员两天的巡 视任务。无人机巡视规避了人员巡视

的机制,2022年总计发布月度分析报 告 12 期、周专项通报 5 期,派发异常预 警工单300余份,下发频繁停电督办工 单14份,开展频繁跳闸线路监督性巡 视6次。截至2022年12月底,配网10 千伏故障次数同比下降22%,重过载、 低电压配变动态清零,频繁停电线路、 配变同比分别降低 30% 和 59.63%;运

检类投诉数量同比降低 12.5%。 奋进新时代,扬帆新征程! 2023 年,国网宝鸡供电公司将继续在配网 建设上下功夫、在精益管理上求突破、 在电网运维上出实招,实现供电可靠 性和优质服务水平双提升。

以下证件遗失,现声明作废。

- * 高引生丢失残疾人证,号码 为:61030219490816301223。
- *王嘉伟丢失身份证,号码 为:622727199801022311。
- *卢新军丢失身份证,号码 为:610302195201201032。
- * 宝鸡新聚源置业有限公 司丢失开户许可证,号码为:

J7930004667801.

*蔡清芳丢失不动产权证书, 号码为:陕(2021)岐山县不动产 权第 0000721。

*丁明丢失身份证,号码为: 610303196811052039。

*蔡金龙丢失房产证,号码为: 岐山县房权证岐蔡房字第000593。